

# “少妇 200 万找陪游”，你信吗？

## 一老汉是信了，结果被骗走 12 万元

□本报记者 李金玺 通讯员 宋琦文

“海归少妇，离异，空虚寂寞，想找一男士陪游全国，事后付男方 200 万元现金。”当尹老汉试着和对方联系时，竟然发现对方同意了。如此“好事”让尹老汉欣喜若狂，谁知在给对方汇去近 12 万元后，对方竟然关机了。昨天，失魂落魄的尹老汉急忙打电话报警。

### 小广告 刊登的“好事”

尹老汉是宛城区人，今年 8 月份，尹老汉在市区买了一份路边小报，上面有一则交友广告吸引了他，广告上称一海归离异少妇，希望找一男士陪游，全程有女方付账，事后还给男方 200 万元现金。

今年 9 月下旬，闲着无事的尹老汉就按照上面的电话，给对方打了过去，接电话的是一名女子。令尹老汉没想到的是，对方竟然同意了，这让尹老汉十分意外。

### 设骗局 老汉步步入套

“首先要交 500 元的诚信金。”按照对方的要求，尹老汉先给对方汇去了 500 元。没过几天，对方又称，由于陪游需要公证，让尹老汉汇 6000 元的公证金。尹老汉又到银行汇去了 6000 元。随后，对方又以 200 万元现金需要缴税等理由，让尹老汉分别汇去了 30000 元和 50000 元。

在汇去近 9 万元后，10 月 10 日，对方称自己来到南阳，住在市区一宾馆内。10 月 15 日，对方又称 200 万元现金被海关“查扣”，需要“疏通”，再次让尹老汉汇了 32000 元，并称 200 万元现金马上到账。昨天上午，尹老汉到市区建设路某银行查账时，却发现 200 万元现金并没有到账，对方的手机也关机了。尹老汉越想越不对劲，就打电话报了警。

### 钱被骗 老汉失魂落魄

市公安局新华派出所东关大队接到尹老汉的报警后，迅速赶到现场将尹老汉带回了派出所。在派出所里，尹老汉显得有些失魂落魄，手都有些颤抖。据民警了解得知，尹老汉所汇的 12 万元是其瞒着家人的。

对于尹老汉的遭遇，民警们也十分同情。不过，民警还是要提醒广大市民，这已经是“老骗术”了，他们以前也多次遇到过。希望市民切莫相信这种“天上掉馅饼”的好事，以免上当受骗。⑤2

### 世界名牌 捷安特

豫西南最大的自行车生活馆

地址：新华路时代电器东 50 米路北  
电话：63206986

### 这事儿结局挺好 少女离家了

本报讯(记者王勇 通讯员丁俊良 张建)一名初二的女学生离家出走会网友，在失踪 20 多天后，10 月 13 日，西峡县公安局城区派出所民警辗转 1000 余里，在新乡卫辉市将这名女学生带回了家。

9 月 29 日深夜，一对中年夫妇神情慌张地来到西峡县公安局城区派出所，称其女儿李某于 9 月 22 日下午离家出走，下落不明。值班民警接报后，立即展开寻找，发现李某曾在新乡

### 民警帮找回

乡卫辉市出现过。10 月 13 日，在新乡卫辉市警方的协助下，西峡民警终于获取了李某在新乡卫辉市活动的确切信息。西峡民警驱车连续奔波千余里赶往卫辉市，终将离家出走多日的李某带回来。经调查，李某因平时学习成绩较差，与父母经常吵架，心理压力大，在 QQ 上结识新乡一位网友后，她于 9 月 22 日携带平时积攒的一百多元钱，直奔网友家，其间一直未与家人联系。⑤2

### 这事儿错上加错 妻子出了轨

本报讯(记者郑磊 通讯员刘琦)妻子出轨，恼羞成怒的丈夫伙同他人对妻子情人进行殴打，并逼迫对方写下 20 万元的欠条。10 月 14 日，市公安局卧龙岗派出所经过调查，将打人者刑事拘留。

今年 10 月初的一天，宛城区的陈某发现妻子通过网上 QQ 聊天，认识一网吧经营者吴某，两人越聊越投机，不仅频繁见面，而且还发生过性关系。闻听此事的陈某气恼之余，萌生

### 丈夫来勒索

了教训一下对方的念头。10 月 14 日，陈某召集朋友马某、唐某等人，通过妻子将吴某约至市区四坝小树林见面。吴某出现后，陈某等人将吴某强行拖入轿车，对其进行捆绑和殴打，并强迫他写下 20 万元欠条。吴某被放回后，即向 110 报警。接报案后，卧龙岗派出所民警经过调查取证，迅速将主要犯罪嫌疑人陈某等人抓获，并以涉嫌敲诈勒索罪将他们刑事拘留。⑤2

## 防患于未“燃”

连续几天来，市公安局梅溪派出所会同卧龙区消防大队对辖区沿街的小饭店、洗脚城、网吧等“九小场所”进行了拉网式消防安全清查，重点检查各单位室内消火栓、灭火器等功能效用是否能正常发挥等问题，并及时对发现的问题提出整改意见。本报记者 徐蕾 通讯员 贾耀河 摄⑤2



## “不想跟爸了，要跟妈过”

# 行，法院变更子女抚养权

□本报记者 王付栓 通讯员 冯云虎 王健伟

父母离异，女儿随父亲生活。女儿患病后，却想与母亲一起生活，为变更抚养权、支付抚养费等问题，女儿将父亲告上了法庭。昨天，内乡县人民法院一审判决原告刘丽由其母亲王某抚养。

2004 年 12 月 27 日，王某与刘某协议离婚，双方约定：刘丽由刘某抚养至 18 周岁，刘某自愿放弃小孩抚养费，刘丽年满 18 周岁随父随母由其自择。2008 年 6 月，刘丽经诊断患有先天性疾病，需要终身服用药物。刘丽身患肢体残疾无法上学而

休学在家，于 2010 年 7 月 1 日办理了残疾证。刘丽患病后，不愿意随刘某生活。王某与刘某协商，要求刘某支付刘丽抚养费，双方协商未果。刘丽遂诉至法院，请求依法判令其由王某抚养，刘某支付抚养费。

内乡县人民法院审理认为，父母与子女之间的关系，不因父母离婚而消除。离婚后，子女无论由父或母直接抚养，仍是父母双方的子女。王某与刘某协商，离婚后刘丽由刘某抚养。但刘丽患病后，不愿意随刘某生活，要

求由王某抚养，系刘丽的真实意思表示，从有利于小孩身心健康的角度出发，符合相关法律规定，应当予以支持。关于抚养费问题，依据最高人民法院《关于审理离婚案件处理子女抚养问题的若干具体意见》，刘丽请求的抚养费应按城镇居民人均纯收入计算为宜。父亲刘某自 2012 年 1 月起，按上年度河南省城镇居民人均纯收入的 25% 支付刘丽抚养费，于每年的 12 月 30 日前，支付当年抚养费，一直到刘丽 18 周岁为止。⑤2

### 这事儿得提个醒

## “忽悠”店老板 骗走不少钱

本报讯(记者李金玺 通讯员武天禄)“那个男的到店里就要各种香烟，事后还要箱子装，当我忙了半个多小时，把烟装好后，对方拿起来就走，事后我才反应过来，对方还没有付钱。”10 月 13 日晚，市民汤女士遭遇了这样一个骗子。

汤女士在市区汉冶西巷经营一家小卖部。当晚 10 时许，一个男子来到小卖部，该男子称要买烟送礼，显得十分着急。

当时，该男子反反复复挑了“云烟”等 25 条烟，总价值 6000 多元。该男子要求汤女士找来箱子，将这些香烟装好。汤女士忙得满头是汗，刚把烟装好，这个男子拿起装满香烟的箱子急匆匆出了门。这时汤女士才反应过来，发现该男子还没有付钱，就急忙出门去追并报警。市公安局仲景派出所一大队接到报警后，迅速赶到现场四处搜寻，但并没有发现该男子踪影。⑤2

### 这事儿比较无语

## 醉卧快车道 呼呼倒头睡

本报讯(记者王付栓 通讯员杨洋)10 月 14 日，一男子喝醉酒后，横躺在城区车站北路快车道上，致使过往车辆频频出现险情。市高新派出所交警巡防大队二中队民警急忙联系 120 急救中心，将该男子送往医院救治。

据围观的群众介绍，当天下午 3 时 30 分，他们见到这个喝

得醉醺醺的男子，摇晃着身子，独自走到快车道上，随后躺在快车道上呼呼大睡，过往车辆不得不小心绕开该男子行驶。高新派出所民警赶到后，试图将其从快车道上拉起来。醉酒男子竟称“我要睡觉”。见该男子醉酒较为严重，民警当场联系了 120 急救车，并从其口袋里找出手机，通知其家人赶来。⑤2